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SZÉTSZAKÍTVA ta tlan 
KAPCSOLATOK

Az utóbbi két lélektani kísérlet csalhatatlanul meg fogja 
lyi • Tér éa mennyi a 

érdeklődés és mennyi a közöny a 
. A mai

— Zita király növel találka* — Igen.
— »e kivel?

HAT F6ISPANSAGBA . 
SŰRÍTIK a VARMEGYÉKET

zott? ---
— Az Idén januárban, denyi

| Több Az aj magyar kormány a 
ga takarékossági rendszabályai
között tervbevette a főlapéi 
gok Összevonását is . B terv 
rint a kormány 
mint 18 főispán! állást 
revtslő alá olyképpen, hogy hat 
kormánybiztossal töltené be 
helyüket, amit mégis csak kőey 
nyebben bírna el az ország, 
mint az ötször annyi főispánt. 
Az aj kormánybiztosok közt, hír 
szerint a következőképpen tar- 
vésik elosztani a városokat éa a 
vármegyéket:

1. Pest vármegye és Kecske
mét város. Székhely: Budapest 
2 Fejér vármegye, Székesfe
hérvár város, Győr. Moeon-Po- 
zsony vármegye, Győr város, Ko 
márom-Bsztergo* vármegye, 
Soprop vármegye, Sopron vá
ros, Vas vármegye és Veszprém 
vármegye. Székhely: Győr. g. 
Baranya vármegye, Pécs város 
Somogy vármegye. Tolna vár
megye, Zala vármegye. Báca- 
*>odrog vármegye és Baja város 
Székhely Pécs. 4. Abaujtoraa 
vármegye, Borsod-Gömör-Kls- 
hont vármegye, Miskolc város. 
Heves vármegye, Nógrád-Hont 
vármegye. Zemplén vármegye. 
Székhely: Miskolc. 5. Békés 
vármegye Bihar vármegye. Haj

nem teltjutni tói tudjuk . De amikor akár a magyar dótt, mert azt jóm 
egy-egy újsághír közlése révén való egytedobbanásáról, hogy fiai közül egy 

akár a farmereink előmenetele szempontjából olyannyira fon- magyar trónra.

neki 
kerül aj

az idő.azt szeretnék bizonyítgatni, hogy a 
levő érzés és a kanadai magyarságnak az óha- Kinn többen vártak, a jóslat 

végétért. Vájjon igaz lesz-e?
tét

Izárai fenntartott 
tartanak, míg ki

toe tudományos, okszerű gazdálkodás megkönnyítéséről van szó — Érzése szerint betöltik a 
— még petük olyan feltétellel, hogy egyetlen centjébe se kerül- magyar ti ónt?
Jön a magyarnak: akkor es a kísérlet meg fogja mutatni, hogy, 
azokat a bizonyos szétszakítható tlan kapcsolatokat fel tudjuk-e 
haaználnt a magunk javára itt az idegenben.

ibalt a régi plonfa
a vita terére, ellenben tényeket so

rolunk fd, melyek kivétel nélkül a fenti tértit ellenkezőjét lát
ás a sajnálatos körülmény, hogy

Róna István

Dzsungel-láz emészt egy fiatal 
magyar tudóst >

a
tette és ápolta az óhaza és Kanada között kiépíthető szorosabb

Magyarország újra nagy lesz »
Egy fiatal debreceni orvos,természeti tudományok számá- 

nem rég érkezett haza szülővé- **. 
rozéba az Amazonas felső vidé
kéről. ahol Fbrd gummlültetvé
nyén dolgozott. Élményeiről ér

igazát bizonyltja, akik kitartanak • • •tt
MAR AZ ÓHAZAI TRÓNKÉRDÉSBEN IS “ÁLLÁST FOGLAL

TAK" A JÖVŐ BÚVÁRAI — MIT MOND A VILÁG 
LEGKERESETTEBB J6SNÖJE

Expedíciója a tudomány legna 
gyobb kárára nem sikerült és 
rabul ejtette sz őserdők letar
giája, amelyik megöletette és

A világ leghíresebb jóenóje Várja hogy megszólítsák, eb- J dekes beszámolót adott sz egyik fogvatartja Fawcett ezredest és 
tudvalevőleg Terfren Lsils Ha- bői tudja, hogy milyen nyelveli he,y újságnak és ebben megem j elődeiknek egész sorát. A fiatal

asszony, akiről kivétel válaszoljon, bír szerint 18 nyel-,1,ü- kogy az Amazonas forrásvi-, magjur tudósért kormánya nem
_ . . ...... ^ , _____olvastunk már. Aki nem' ven beszél. Magyarul tökéletes dékén találkozott egy fiatal ma-j küldhet repülőgép-flottákat és

r«, amivel mind-mind megerősítették azokat s szálakat melyek- tudJa hogy m4r találkozott a kiejtéssel társalog és minden1 O™ tudóssal, aki az őserdőben szörnyű lázával ott kódorog az 
f" <*y?ek hihették, hogy talán csak s költők álomvilágá- | nevéve] a, elfelejtette. 0 jósol- nehézség nélkül. Pedig nem ma « s csak ritkán Jön be, ember- őserdő leányai között a Jaguá- 
ban kötik ösaze a magyart a kanadaival". - t* meg Doumemek, hogy Fran-'gyar. Beszélgetés közben kidé-1 lakta vidékre. Mészáros Lajos- rok és kígyók félelmetes biro-

c la ország elnöke lesz, amit nem' rül, hogy franciául németül és1 Mk hívják, és évekkel ezelőtt dalmában.
hitt volna senki sót legsziveseb-1 angolul ugyanilyen tökéletes ki- j valami expedíciót akart vezetni
ben még ma se hinné el. ö Is-j ejtéssel beszél, 
merte fel Mussoliniban a Jöven
dő diktátort, amikor még nem 
is lépett politikai "pályára". |

hétnél* a közelmúltba felhozhatnánk ismét 
e francia-kanadai államférfiaknak a magyar kisebbségek el- 

ivát —
ózz szülőjét, rokonát es a testvéri megnyilatkozás?! Beszélhet
nénk nemcsak a magyarbarátságuknak ily nyíltan formát adó 
konzervatív diplomaták, hanem kanadai közéleti férfiak, üzlet

emberek megértésé

ül vb

kinek nem érintette

noum
nélküliberek munkaadók, szegény és

Egészen újfajta megnyilatkozása azonban a két ország 
magyarsága közötti összeköttetésnek az a tudományos kapcso
lat mely kezdi Ismét éreztetni hatását. Avagy talán nem hallot
tak arról olvasóink, hogy a kanadai posta repülőgépeket min
den valószínűség szerint újakkal cserélik fel, melyek sokkal ke
vesebb gazolint fogyasztanak és a motorjukat egy Székely ne
vű magyar ember tervezte? Vagy talán nem jelent dicsőséget a 
magyarnak hogy a manltobai mezőgazdasági főiskola egy ha
zánkfia talajvizsgáló készülékével folytatott kísérletek tanul
ságai alapján ad tanácsot a préritartományok gazda társa dal

ai őerengetekbe, de ez a vállal
kozása megfeneklett. Mészá
rost rabul ejtette sz őserdő lá-M utat Ja az újságokat, min

denféle nyelvüeket, s ezzel Iga- 
, zolja, hogy ugyancsak sok idö-

Megjósolta a frank stabilizázió- ve] eiőbb pontosan jósolta meg Ez a rövid hír egyetlen pori
ját 124-es alapon, ami csak- M eseményeket. A lélektan iro-' tiv értesülés a fiatal magyar tu- Prágából jelentik: Siménfal- 
ugyan bekövetkezett. dalmában tiszteletet parancso- J dós életbenlétéról és szörnyű vy Árpád ruszlnszkó magyar

A szakmájában járatos jósnő ló jártasságot árul el, az ok-' h-neédtáláról. Mészáros mint- tartománygytilcsl képviselő su 
fogadószobájában egy többnyel- kult tudományokban nem ke- egy öt évvel ezelőtt elhatározta ^ sérelemmel fordult du várhegye. Szatmáőugocs^ 
vü tábla közli, hogy Latin asz- vésbé De módszere “túlvilág!” ( hogy az Amazonas egyik mel- az un„v4ri" tartoniányfőnökség- vármegye. Szatmár-Ugocw-Be- szony senkit se fogad kétezer, alapon előre megérzi a bekövet- lékfolyóján, vagy a Xingun követeWea Jér^emhaU- ^ vármegye. Székhely: Debre
» ha a Jóslat nem kedvező, nem kérőkét. 'vagy a Tapajoson végighaladva Svárott «• Csanád-Arad-Torontál
lehet reklamálni. Hárman Iga-j Mindjárt meg Is kértem, hogy a,okat 8 bakairiki In- ég Nagygz616gön ugyani8 a fei- vármegye, Csongrád vármegye,
róhatják az embert mielőtt meg beszélgetésünk csakis a magya- di8n torzókét melyeket Stel- vidék, cgeh nyelvü középfo- Hódmezővásárhely város, Sze- 
nyltják előtte Lati* asszony aj- roknak szóljon. I TJÜt K4r“,y kobten,‘ *^ten?i ku polgári ttkolák Igazgatói azt *ed város. Jásznagykunszolnok
táját. A szoba teljes polgári.) __ Helyeg feörülók neki. A első Xlngu-exped dója al- követe„k a r6mai kathollku8 „ vármegye. Székhely: Szeged.
semmi hókusz-pókusz a névje- magyarok önfejűek és maka- . T. . * . !’ ®C, U ° yo °r* a református lelkészektől, hogy Minden kormányblztoeság é-
gyen sem áll, hogy jósnő ha- ( cgok ^ Európa legrokon- e a magyar nyelvü tanulókat is lére egy főispán! rangban lévő
nem, hogy az okkult tudóink- Menve8ebb nemzete. Különben Mészárosnak az volt a terve, cseh nyelven részesítsék vallás- megbízottat állítanak, aki a tör
nyok professzora ami igaz Is, jtt olvashatja, hogy már 1911- hogy ezeknek a primitív, kőkor- oktatásban. Slménfalvy e kö- vényhatóságokkal az államba-
\an róla oklevél. Több nagy ki- ben megjösoltam a Habsburgok szakbell Indián törzseknek éle- vetélés törvénytelen voltára rá- talmat képviseli.
tüntetés tulajdonosa, ez nem áll ^ Hohenzollemek bukását. Vili tét tovább tanulmányozza és az mutatva követelte, hogy az em- 
a névjegyen, de szintén igaz. j mog cg4gz4r azért nem haragú-1 északi vízrendszerből a Matto béri jogokat és alkotmánytör- 

Latia asszony királynői tér- dott meg érte. Néhai Károly ki ( Grosso ősrengetein áthaladva vényt sértő Intézkedést változ-
met, egy félóra alatt hatszor rály sem, akinek Schönbrunn- átér a déli vízrendszerbe és Cu- tassák meg. A vallásoktatás
mozdul csak meg, keze ember- bán azt tanácsoltam: “Ne mén- yaba városba érkezve, befejezte bármely nép saját anyanyelvén
fölöttien nyugodt. A szeme szűr jen a meleg tájra, melyen csak volna rendkívül értékes expedl- történhet s Így a kisebbségi jog
ke, a fején fehér turbán van, a kis darab föld van a vizen”. És dóiát, mely a világ talán egyet- arcul verését jelenti a cseh ln-
hangja lágy és dallamos, az ar- mégis Madeirában telepedett le, len ismeretlen vidékét tárta vol- tézkedés. 
ca komoly és nagyon szép. j s ott érte a tragikus halál. | na lel a földrajzi, néprajzi és

A CSEHEK ÚJABB TAMADASA 
A MAGYAR NYELV ELLENM.

A lehetőség a két ország közötti szorosabb kapcsolat kié
pítésére tehát megtalálható, a baj csupán bennünk leledzik, 
hogy nem tartjuk érdemesnek ápolgatni ezeket az összekötte
téseket. A magyar lelkesedés szalmalángja valahogyan el-el- 
kap bennünket ha sikerül néha valami nagyot és érdemeset al
kotnunk: amint azonban rosszra fordult a világ sorja, elkesere
désünkben megtagadjuk még a fajtánkat is. Pedig maradandó 
nyomokat csak úgy hagyhat maga után a kanadai magyarság, 
ha maradandó összeköttetéseket teremt az itteni lakossággal és 
emellett ki tudja domborítani ösl erényeit.

Szervezetten, önérzetesen, céltudatosan még sokra vi
hetjük a kanadai érvényesülés terén; viszont szétszóródva, el
fásulva és az élet súlya alatt megroppanva el fogunk tűnni a 
modern társadalmi zűrzavar forgatagában. Az előbb említet
tekben csupán két példára hivatkoztunk, melyek módot adnak 
a magyarnak arra. hogy tettekkel is dokumentálja fajiságához 
való ragaszkodását. Kíváncsiak vagyunk, hogy hány kanadai 
magyar gazda fogja lgénybevenni a magyar talajvizsgáló-mü- 
saert éa lapunknak hány barátja fog beküldeni szerkesztősé
günkbe repülőpostai tudósítást a Székely-féle szárnyas moto
rokkal!

i

A Ml LAPUNK AZ ÉLNI- 
AKARÓ TÖREKVÉSEK BÁTOR 
SZÓSZÓLÓJA, MELY MIN- 

DENKOR MEGVÉDI AZ 
IDEGENBE SZAKADT * 

HONFITÁRSAINK 
ÉRDEKEIT

VASÁRFIA Már könnyebben ment az zimankóé élet, mindig éreztem 
utón. Nem nézett se jobbra, se az ő áldását. De az Idő, ez a vén 
balra. Csak ment egyenesen, sas, szörnyen megrugdosott, 

hogy nem merek felülni hozzád lehajtotta a fejét a legény vállá- földreszegzett fejjel. I Nehéí már az nekem, hogy ben
Máskor nem ijedt volna meg! neteket Itt kezet összedugva 

ákárminő fehércseléd előtt. nézzelek. Búcsúzom hát! Isten 
Csak amióta Juliskát Ismeri, az- veletek mezők, kedves fák, ma- 
óta változott meg ennyire. ö darak, Isten veletek! Az én utol 
feleséget akar és nem szeretőt. só aratásom elérkezett. Most

aztán majd értem jön a kaszás.
Rendes gazda nem merte az 

öregtől megkérdezni, mi tör
tént? Csak nézett, hol az ag- .

faluban szebbek Is nálánál. De gosan tért rá az alsószentgyör- da fütyörészett s néha-néha kö- szolt uíana. Közel jártak már 
főzni úgy tudott, hogy még a ki gyi útra. Nem jöhetett be ko- zibük vert a lovaknak. 
rály Is megnyalhatta volna mind csival, mert apjának kellettek a' — Hát csakugyan azt hitted,
a tis ujját. Meg aztán dolgos lovak a munkához.
asszony volt nagyon. Mikor Szekerek zörögtek el mellette — Azt én! Úgy állt ott kend ra. 
hozzájuk ment, mindig dolog- 

I bán találta. Nem látta ölhetett 
kezekkel még soha. Egyszer az 
Istállóban találta, másszor az 
udvaron. Ezt szerette nagyon 

el-elcsendesedett a 
vásár. A vásárosok is csomagol
tak. A vevők is megritkultak. Szekér állott meg mellette. — Nem hát. Persze, hogy 
A gyerekek Is elunták a csatan- Márton gazda arca fordult feléje 
golást és a sípolást a cukorfü- széles nevetéssel. 
tyülőkbőT... Jóízűen nyaló- — Szállj föl Andris, haza- 
gatták, szopogatták a ragadós viszlek, 
cukrot.

András odalépett a sátorhoz, 
egész közel. Odabökött a ken
dő felé:

— Mit kóstál ez a kendő?
— Négy pengő.
— Hát ez bizony méregdrá-

a cigány-fertályhoz.
Márton örzse engedelmesenIRTA: MARÉK ANTAL

András megállt a ponyva sá
tor előtt a ládán yl vásárban és 
sokáig elnézelődött a tömérdek 
kiteregetett holmi között. Ki
csit távol állott, nehogy vevő
nek nézzék, kérdezgessék és 
megzavarják a vásárfia okos 
megválasztásában. Féloldalt ál
lott, szakértő szemekkel must- 
rálgatta a sok színes asszony
holmit. Csak úgy, mintha nem 
la lenne vásárlási szándéka, 
csak unalomból állott volna meg 
a sátor előtt.

Fejkendőt akart venni Juli- 
tudta, me-

— örzse . ..
Forró szavak égették a tor-

A kocsmák előtt álldogáltak jó 
Ideig a vásár után. A napnyug
ta azonban hazakergette őket. 
Féltek az asszonytól, aki szá- 
monkérte volna, nagy perleked
ve, a sötétbe is benyúló vásárt.

— Hő ...

az utón, mintha a földbe gyöke
rezett volna.

— Hát gondókodnl csak kel
lett ...

— Gondolkodni? Minek az? 
Mindig úgyse kell gondolkodni. 

— Nem-e?

kát.
— örzse
- Ml a? ...
t fekete lepellen borított me

zőket maguk mögött hagyták. 
Feltünedeztek a házak apró, ki
világított ablakaikkal.

A lovak már a falu uccáján 
röpítették a kocsit jókedvűen. 
Csörgött a szerszámuk, ide-oda 
csapódott a kocsirúd.

Hirtelen mozdulattal előkap
ta a legény a kendőt és a leány 
felé nyújtotta.

— Vásárfia.
— Nekem ?
— Neked.

Lábbal rúgta be a kiskaput. 
Az estébe merült udvar legmé
lyéről hatalmas ugrással ugrott 
ebbe a kutyája. Dühösen felé- 
rugott.

A kendő ... a vásárfia ...
gastyánra, hol a kazalra. Denem.

Szó nélkül ültek egymás mel
lett egy darabig. A szekér zör- 
gőtt velük az utón. Lassan fel
csúszott a legény karja a leány 
derekához. Átölelte, magához 
szorította:

gondolta ... tudta, hogy Már
ton uram ez alkalmatossággalMásnap reggel szólt az édes

apjának erős, határozott han
gon.

— Édesapám, elmegyen kend 
és megkéri nekem feleségül a 
Juliskát.

Az öreg szónélkfil tért be a 
házba és. gondosan teregette ki 
a sublótból az ünnelöniháját.

adja oda a kisebbik
szülött egyetlen fiának a 
daeágot. Le tőrlé tenyerével ar
ca verejtékét ... Aztán úgy só
hajtotta:

— Egymásután 
mindannyian a nyugvóhelyre!

— Hát Issen elmegyek én gya 
lóg is.

— No-no, csak ne bolondozz 
Te is felvennél a szekeredre, ha — Hát aztán te nem gondol
án bandukolnék most Így gyalo kodol mindig?
gosan hazafelé.

Andris még gondolkodott. A 
hátsó-ülésen cifra ruhában, fö
lényes mosollyal ott ült Márton 
leánya. Gőgösen, kicsit hátra
dőlve ült a hátsó szekérülésen

aak. Csak azt 
lyiket vegye meg a sok színes 
kendő közül. A vörösöket túl
ságosan rikítónak találta. A ró
zsaszínűeket halványnak, nem

megyünk
— Mindig nem Is kell, And

ris. Kivált Ilyenkor, amikor o- 
lyan szép minden. Tudod-e, 
hogy nálunk már nyílik a bazsa
rózsa a kertbe?

— A bazsarózsa, nálatok? A 
kertetekbe?

' •

mutatósnak. A kékesnek a df- Aztán Jött a csépiét. Csőka 
Márton gazd’uram maga im«tt 
el a zsákokat, maga rendezte, 
mérte.

— Így In, ennyi elég kas ne
künk az anyjokkai arra az Idő
re, ami még hátra van.

— Ugyan, édesapám, a jő la
tén szerelméért, hát hogy gon
dolhat Ilyeneket? ....

így szólott a kisebbik gazda, 
nem tudván visszafojtani előr- 
zékenyülését.

Oda kuporogtak a kis «««*** 
is, körülvették a nagyapát 
simogatták ősz szakánál.

8*. örömmel kapott utána a 
leány. A sötétben nem láthatta 
még a színét sem. A csókolód- 
zó galambokat sem látta. Csak 
azt érezte, hogy finom egy hol
mi. Forgatta a kese! között és 
legszívesebben talán mindjárt

rája nem tetszett. A tekintete — Van itt olcsóbb is. Már 
nyolcvan fillértől is kaphat kend 

— Hát rongy éppen nem 
kell. Hanem négy pengő, az 
nagy pia.

Fejcsóválva állott ott András 
éa a főidet bámulta mereven. 
A boltos már csomagolta a jobb 
dolgokat.

Lassan a Itiakendöre is sor 
került. A többi kendőt meg ml 
egyebet már elnyelte a vaspá fi
tos nagy láda.

— Hát azért ...
— Melyiket veszi kend? 
így kérdezte a boltos. Pedig 

n aá tudta jól, hogy a Ifik kell neki 
ájtatoean. 

löt. Csak úgy szokásból kérdezte. 
Hbzen azért is hagyta utódára, 
hogy a legény klgyőnyörködbe*

AZ UTOLSÓ ARATÁSgyakorta viaszaiért egy Hla ken- 
. Szép, nagy rózsák vol

tak rajta körőakörül. A 
sarkában galambok csókolódz- 
tak párosán. Es nagyon meg- 

. Csak attól 
tartott, hogy nagyon drága lezz 
as ára. Mbit Ilyen gyönyörű 
kendő csakis nagyon sok pénz
be kerülhet.

Irta: BODNÁR GÁSPÁR
Hivalkodva nézte a legényt, aki 
még ott töprengett a szekér mel Az aratást befejezték. Csóka 

Márton gazd’uram földjén már 
az utolsó kazalrakás Járta, a- 
melyet enemü munkában híres 
kazalrakó mester — Rendes Mi
hály cselek*zl már vagy hu
szonöt esztendeje.

Ott áll Csóka Márton uram a

— Bizony. Ma reggel kinyí
lott az 2s.

Megint csend lett. Aztán a 
legény szólalt meg újra:

— Hát aztán vásárfiát kap
tál-e?

— Én? Kitől kapnék én. And 
ris, vásárfiát. Nem kellek én 
senkinek.

— No. már azt nem hiszem,
hogy nem keDenél. »

— Nem hiszi kend? Hát oez- 
tán miéit nem hiszi?

— Ilyen szép leánynak ce
Jutna senki? Aid szép is, gazdag mébe nézett. A legény égő aze- 
k mekkel nézett vissza rá. A nagy

— Hát látja Jól, kendnek se nekifrlejtkezésben észre sem
kellek ... vették, hogy zökkenve áll meg

— Nekem? Mártanék előtt a kocsi.

lett.
— Tán tőlem fél kend? — 

■zólt a legénynek. Nevetett u- 
tána.

— Én-e?
S már fel is lépett a lőcs mel

lett. a leány mellé. Márton meg 
suhintotta az ostort. A lovak 
aeklnigaszkodtak az útnak.

András nem az az ember vo’L 
aki féljen a leányoktól. De 
most már nem akart a falu szé

féi Is tette volna.
Andi ás nem bánta a kendót. 

Olyan jói esett odadnl ennek az 
engedelmes, szép, büszke leány
nak. Egyszerűen csak azért, 
mert jó volt hozzá. Különben 
nem érdemelte valami nagyon. 
Odaadta anélkül hogy ezzel va
lamit la meg akarna hálálni ne-

Néha
kor nem látott semmi. Ilyenkor 
alig várta, hogy toeábbmenje-

eHStte s ak-
kazalok előtt hajdon fővel, mint 
ha Jó Isten nagy templomában 
sóhajtoznék. Nincsen már ha
jának egyetlen fekete szála se.| Szegény kis jószágok, nem la 
övéig lenyúlik szép fehér sza- sejtették, hogy a nagyapa 
kálla Néha megmoccan az aj- re készül mire gondol? 
ka. ám egy hang. ami nem sok 
annyi nincsen rajta. Pedig be
szélni szeretne, de csak sóhajt, telem Int az öregnek:

— Mán miért ez a nagy bu- 
azótott

aek az illetők.

ki.
I Most a leány a legény sze-Jára kerülni Mindenki tudta, 

hogy Márton gazda szívesen fo
gadta volna vejéül Andrást. 
Meg is mondta Mártonnak egy- 

. Nem kellett neki cifra, 
ssép leány, csak jó dolgos fele-

Ok nem Ismerik még, ml az, 
mikor az élet alkonyán bús sej-

a
asért

M kogy — Benneteket váriak!se
songás, gazd’uram 
végre Rendes gazda — mikor 
olyan szép áldást adott a Te
remtő?

aa MakendőL
a kendőt Éa hullanak zörögve a fák le

velei. Őszi bervadás 
desen ballag felénk az üveg Mi. 
A kandallóban pattog a tűz. Ott

András frissen huppant le a 
földre. A leány kelletlenül, ké
nyeskedve . Nyugodalmas Jó- 
éjszakát kívántak egymásnak s 
a legény megindult as alvég fé

már melege lettka Is enged belőle
ra már a kezel

•ég.
Pír Andrásnak.

rodett ebbe a közelségbe. A vét 
a leányra. Légé- a fejébe

eyeeen. huncutul húzódott kö- ritntta a leányt. A 
aelebb hozzá KM Márton gaz- gött tovább, vastag porfelhő u- lé.

azonban, amikor
a

— Köszönöm neki — mórból tól. A ti sxo-
BÖI- vannak mindnyájan a nagyatya

ssMn — Fejem felett átment már a körül, ügy néz ki
x
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